



INTERGRAIN UltraGrip

PRODUCT CODE 55294992 Data Sheet No. AUDW1399

APPROVALS

Description

Intergrain UltraGrip is a slip resistant additive for Intergrain Ultradeck and Naturalstain.

Features	Benefits
Slip resistant additive. Use with Intergrain Ultradeck and Naturalstain.	Provides added slip resistance. Can be used on almost all exterior timbers.
	R12 slip rated when used with Intergrain Ultradeck.

Uses

Performance Guide

Weather Not Applicable. See Intergrain Ultradeck or Salt Not Applicable. See Intergrain Ultradeck or Naturalstain. Naturalstain. Heat Water Not Applicable. See Intergrain Ultradeck or Not Applicable. See Intergrain Ultradeck or Naturalstain. Naturalstain. Solvent Not Applicable. See Intergrain Ultradeck or **Abrasion** Not Applicable. See Intergrain Ultradeck or Naturalstain. Naturalstain. Acid Not Applicable. See Intergrain Ultradeck or Alkali Not Applicable. See Intergrain Ultradeck or Naturalstain. Naturalstain.

100.0

Typical Properties and Application Data

Spread Rate 0.0 sqm/L **Volume Solids**

Components 1.0 V.O.C Level 0g/L

Wet film per coat Recommended 0 µm Dry film per coat Recommended 0 µm

Application Method





Application Guide

Surface Preparation

See Intergrain Ultradeck or Naturalstain.

Notes

SLIP RESISTANCE RATING

When Intergrain UltraGrip is added to Intergrain Ultradeck at the recommended addition rate, the resultant Ultradeck coating achieves the following slip rating:

Tested to AS/NZS 4586-2004 Slip resistance classification of new pedestrian surface materials - Appendix D: OIL - WET Ramp

Slip Resistance Assesment Group: R12

Data Sheet	INTERGRAIN UltraGrip			
DuSpec Data Code	AUDW1399	Page No	1 of 2	
Issue No	2.0	Date Issued	08/07/2008	





INTERGRAIN UltraGrip

Data Sheet No. AUDW1399

Health and Safety

MSDS 21728

Number

Health Effects Exposure to dust may cause eye discomfort

due to particulate nature. Inhalation of dust may cause respiratory irritation. Contact with skin

may result in irritation.

Flammability This product is non-flammable. **Protective** Equipment Wear eye protection, dust mask and gloves.

Disposal Normally suitable for disposal at approved

waste land sites.

In the case of emergency please call 1800 033 111

Precautions and Limitations

Transport and Storage

Pack A 55294992

Sizes 200g 500g Flash point >277 Weight 350g 800g **UN Number** NA NA **Dangerous Package Goods Class** Group

Disclaimer

Dulux and Other marks followed by ® are registered trademarks. Marks followed by the symbol of ™ are trademarks.

The data provided within the Duspec system is correct at the time of publication, however it is the responsibility of those using this information to check that it is current prior to specifying or using any of these coating systems.

DISCLAIMER: Any advice, recommendation, information, assistance or service provided by any of the divisions of Orica Consumer Products in relation to goods manufactured by it or their use and application is given in good faith and is believed by Orica Consumer Products to be appropriate and reliable. However, any advice, recommendation, information, assistance or service provided by Orica Consumer Products is provided without liability or responsibility PROVIDED THAT the foregoing shall not exclude, limit, restrict or modify the right entitlements and remedies conferred upon any person or the liabilities imposed upon Orica Consumer Products by any condition or warranty implied by Commonwealth, State or Territory Act or ordinance void or prohibiting such exclusion limitation or modification. Coating systems can be expected to perform as indicated on the Duspec Spec Sheet so long as applications and application procedures of the individual products are followed as recommended on the appropriate Product data Sheet. "Orica" "Dulux" "Berger" "Berger

Gold Label" "Hadrian" "Walpamur" "Levene" "Acratex" and Other marks followed by ® are registered trademarks of Orica Australia Pty Ltd ABN 99 004 117 828. Marks followed by the symbol TM are trademarks.

Please note that this document is only valid for 60 days from the date of issue.

Orica Consumer Products 1970 Princes Highway Clayton, Victoria 3168 AU ABN 99 004 117 828

Data Sheet	INTERGRAIN UltraGrip			
DuSpec Data Code	AUDW1399	Page No	2 of 2	
Issue No	2.0	Date Issued	08/07/2008	